

Press Release

2023 年 1 月 27 日 フィデアホールディングス株式会社

本部組織の一部改正のお知らせ

フィデアホールディングス株式会社(代表執行役社長 田尾 祐一)は、2023年2月1日付で本部組織を一部改正いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 組織改正の内容

- (1) GX 室、DX 室の新設について
 - □ フィデアホールディングス及び荘内銀行、北都銀行に、GX(グリーントランスフォーメーション)、 DX(デジタルトランスフォーメーション)分野におけるお客さま支援を担当する「GX 室」、 「DX 室」を設置いたします。
 - □ フィデアホールディングスに設置する GX 室、DX 室が関連分野のグループ営業戦略を企画し、 荘内銀行及び北都銀行の GX 室、DX 室においてお客さま向けコンサルティングなど具体的 な活動をおこなってまいります。
- (2) デジタルマーケティング室の廃止について
 - □ フィデアホールディングス営業企画グループに設置しているデジタルマーケティング室は、DX 室と 業務が一部重複するため、廃止します。

2. 組織改正の目的

- □ これまで、フィデアグループでは、GX 関連分野においては、再生可能エネルギー事業の支援 やお取引先向け温室効果ガス(GHG)排出量算定支援などを実施してまいりました。また、 DX 関連分野においては、フィデア情報総研と両行が連携しお取引先のDX 化支援を進めて まいりました。
- □ これらのコンサルティング業務を担う部署として、今般、GX室、DX室を設置いたします。専担 の人員を配置することで、提供サービスやソリューションの質の向上、多角的なお客さま支援を 実現してまいります。
- □ また、グループ会社と両行の連携、営業ノウハウや案件情報の共有を積極的に進めることで、 グループシナジーを最大限発揮してまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ先(報道関係)】IRグループ 大石(TEL:022-290-8800)

ご参考 2023 年 2 月 1 日付 フィデアホールディングス、 荘内銀行、北都銀行 本部組織図

